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Шановний пане Олексію!

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації
(вх. № 14/11 від 06.01.2020) Пенсійний фонд України, в межах своєї компетенції,
повідомляє.

Згідно з пунктом 2.22 Порядку подання та оформлення документів
для призначення (перерахунку) пенсій відповідно до Закону України
«Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», затвердженого
постановою правління Пенсійного фонду України від 25.11.2005 № 22-1
(зі змінами) та реєстрованого в Міністерстві юстиції України від 27.12.2005
за № 1566/11846, за документ, що засвідчує місце проживання особи, приймаються:
паспорт або документ відповідних органів з місця проживання (реєстрації), у тому
числі органів місцевого самоврядування.

Згідно зі статтею 3 Закону України «Про свободу пересування та вільний
вибір місця проживання в Україні» довідка про реєстрацію місця проживання - це
документ, який видається органом реєстрації особі за її вимогою
та підтверджує реєстрацію місця проживання або місця перебування особи.

Правила реєстрації місця проживання та Порядок передачі органами
реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру затверджено
постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 207, згідно з якими
реєстрація місця проживання здійснюється тільки за однією адресою. У разі коли
особа проживає у двох і більше місцях, вона здійснює реєстрацію місця
проживання за однією з цих адрес за власним вибором.

Місце проживання померлих осіб, які отримували пенсію в Україні,
підтверджується документами, що були надані ними до органів Пенсійного фонду
за місцем перебування на обліку.

У разі надання Вами довідки про інше місце проживання пенсіонера,
в тому числі, виданої іноземними органами, рішення щодо можливості здійснення
виплати сум пенсії, що належали пенсіонеру та залишились недоотриманими у
зв’язку з його смертю без визначення належного спадкоємця нотаріусом, буде
прийматись відповідним органом Пенсійного фонду України
з урахуванням правомірності видачі такої довідки, а також усіх інших,
передбачених чинним законодавством документів та обставин.
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